
2018年舟山中考科学试卷真题【图片版含答案】
[image: image1.png]7

2

AETRAHGMA AT HEH-1 C—12 N—14 O—16 Na—23 Cl—35.5 Ca—40

&

I

— RN (A 1S AN, 1—10 VB, SV 3 53, 36 11— 15 /N BN 4 5, 3 S0 5 IR — 1

HAEBNERET, TE. 5% Wik, H709)

LA, &lﬁE&ﬁZ}l FE 0. T2 A o A RV R T B A B AR A R A R

2. YL B R -&fﬂﬁﬁ?%"ﬁﬂu?ﬂamﬂl{ WAL R RATA B AR T

3.

LRSS T HA%
oL mesR A

B raks

Ty s ’

R

44 55

2’3“?’!*;‘

c

D

AUILIR B RS ) 28 BT R

C.M#EANEB
D.M#CN#&D

.19 0

A KB B. 1184 (AL ] D. /NG
KRR RARRTE BWAEZOSM. A

1969 4E A3 — K B £ A MG, XIFR T 8 =

RICET RN, FAETIAT &R NE HNEE - A ARy R
BEREMA —EREREERN KR KB C173C~27C | & | BE LA 9.6 AR
WREMBUEEQN=ENRE. HAHERS (@R 420C~485T | f | AHHK 116 AR
T:f“m““ﬂﬁ’?;hgﬂ K| —87C~—5C | 4 | EE Ak (180 HAE
CKE d*E AR —148°C k3 qE |28 AR
R A L REOR P T U L M B LR KO P I ZE RS B L T HLEE L TS Bk
AABRHR

AMiEANED

BM{B,N&C




[image: image2.jpg]5. RGBSR B B BN MITT N SR —FRRZE RO BRVE IR, S0 % L, B B DD A A — ML B S 3R 4

PAEC— TR AT LA FE AR TR O A P T R AR s BT BL IR AE B T2 7 0, AT AR
FRM S B R

A SR 3G A4 5] 19 AL ROR B. AR R 7 O MR

C. B 8P4 A 2F 4 R 5 A D. 7 L8R 2 1 S T B B R

6. TF‘JEXW.&XINMW*TE*'FEH’éNm%H IEHMRE

D

®Z\ﬂ!$li¥?»& ®mmm
A BRAE T —E R HR B. D5 @ iy ¥ M fit — SE AR 4F
C. 5 @y IR IR Jik— 2 40 4 D. @45 @ty B 43 1 — 5 A1 %
8L ALAEAE B DU TE W UK SR B SRAL B0 R . ERE T DA LA, 0 T S HF 15
A RN B BT R A S A R
A BFA B. 191 07 02 4
C. FRARZRM A 1 D. Fip) i ¥ 272
9. BRESCRA TA A B RE SR AE R ML L7 AR TF‘Ji!&'?ﬂ‘]f&?ﬁ*ﬁ#!?lﬁd\ﬁﬁ%!ﬁﬁﬁﬂ&

2 HMB AR 310 L R P R

| g
A ﬁm&lﬁiﬂ B. z&FﬂEﬂC C. ﬁx%ﬁ D. {845 P 3 4 6 (AT
RN SR ﬂ&*‘i‘&lwﬁ
10. AR — AR Y . EIK&WFEF} EEMI%})U:HE WK,
SRt R— N BIRR BRT 3. — BV BIK A 76 2 10 e, IR AR & iR
AT ARG E U, B K . FOIAMTIE B L
A A0 A7 R OLR T - IS g ok
B. A Af 9 4 LA O i A [ 0 fi
C. B4 1 3R 2 47 7 SR IR T T R 3058 038
D. 24 A AR A AR AL B K ) 58 R AT B I
10 SRR ST T 6 R BRIALA 2 0 09 SEAL AT 0 T 7T BB — 5 R
5 MgSO. f) 84 5 PR, 3 A 26 P 1 40 I 40 1R 14 S
A.O—Mg B.@—MgCl,
C.@—H,80, D. ®—Mg(OH),
12.15% ) Ha Oy WA — SUILSE AL AR I T R RIZUR B4 Op . SEREHA A
159 fy Hy O HEHEHIIR On W F 204 B b o (LI 26 HR AN 2 0 0B SR A3 A0 S

.13 s



[image: image3.jpg]13 BRI PE MBI % R T BEF 2 T HMAK M ABO A AL
AU, HERRFFEHN ABMMBENOORTE, HLEn, __ _ _ A S
O )y M HAL B

D
Lo, U AT SRR 4T 09 B AR P LU BB
A ARG BRI RROP S M AREBOF A — AR5 A
B R A B (RIS 4 S0 RURG 4 A — S L T S8
.U FIE LR 94, 0 6 5 LR 10 50y — Y
D 5 6040 8 6 50 T 4 B G RIS S — 3 T SRR
15, {9 L 8 AR FRSIR EL TG 09 T 0L, Fh A6 P2 R Z W 1E A e KRR AL 07705 . T AU
RAEEANGBHROR
A& m k1 BEs EAF
& )

RAERS
D.pi>pe

Ap>p B.R>R,

= R (AR 9 B 20 S, B 2 9,5 40 ) i kL

Y6 SR UL BBl 6L ST ORI A A2 B B ‘,'\
AR SE 3 Ly — F D AR R S0 6 G L0, A ar
B AU S R, — WA P AE TR A : i 2
BEIF 6942 T 1 0 R T 6K R B 95 A JCHOA B 5 16
WA MIEH.

17 @REERY OB TIREARNR . AN LA KRN R, AR
A FIIRE, P
QORI SRR, BRI AT, KI5t S _ A R, ?
R ERET IR RN, BN SO RRT A 5, RN,

18,2018 4 5 A 21 A RIKEMSHERATAIG W B TREGART HHiwn S

BRI IO Bl R YD R AR AE 25 SR E T R B

CUSEAR KN KR ART0 1603 J1 AT BT 22 e ah ) BB AR A .

€2ty T EROGES ) ERTE U0 25 K 28 RO VA8 Tk 15 Ko R HLH% 1 90 (L, “ROBE 5 bk AL 00 F 1O
A CGEHCERD" )LTIIBI-"T‘:EEHH&"PW#N

o i

a

018 K

19,k%zrm;m&nwmm&r%mm7mﬂmr.ﬁe TR F O, P 0 P AR P A
RAEENEREE, HEREE.
(l>8ﬁﬂ&@ﬁ‘]“d"5‘n"ﬁ‘)’ﬂ?"f&kh%};A;

OWRMMEARBRTE A

o« 14 .




[image: image4.jpg]20, L SR 28 00 A A BN 2450 R
AT A RN A B GUTR I k
SRR AR . BRE ST RS T
R FRAY A C(EG—F) FHCT A BT
AR AL B IR0 T RO (U 6 S R B
AW EEE G E LR R KRS
PR TR 9 (4 R S A YA I R
BRI BRRIICIRK . 81OV A0 6 T e
IR ML P NIERE R A REFRTBRE.

T ERLERRAMOULEHBER_A . , 2aEm
VR R RN A SRR TRk R 1/10

¥, BAAT BRI K AT (B HPV) 55
HRBREORAARE R, K, BERFRT
PV 208 EAAT BB ATL 3 0500 B3 3 T B
ERLBO LA,

13 8 0 R B A 5SS 2 P4
T I I (0 0T U R AR A
BURMFRRE A . G5 IR~ TEMED

0 2 ;
oA 5101520 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 4 g/

2), HPV
« Mﬂﬂ‘ﬁﬂwﬁﬂﬂﬁﬂ*ﬁ k3320 AR T B2 mE

u)&ﬁmﬁﬁ LR B S 2 KRR 5140 967 (T U 0 AR RO 2 2 R
BEERLEREF PN _A
B RMRRRLEGHRNEEHTE TR,
DEMQRAREED— ALY AWK ERITIRMTIR.
) F AL TR P /5 00 (5 082 7 U 25 .00 52 BRI R L7 4038 9B 1 T B0
Rl A o S (BT AR . SRRA RO A
23 oA 1a
B[R MES R RR | | 1

7 [ HEARMER STRFE. B | | o

| MM R0 R R 3a
T | PR AT S R R 3b
. G R o ST 407K A0 24— BER 65 TR BIAKA v 1 KA 01
DA St IRAF DRI N MDA A
@B KRTESMAR_A GERCK
B KSR A WAL
RIS (ATEF S A 15 S, M 2526 NE BB 25, M 2729 ME BB I 5 340 5)
LB A B 6 BT Jo 0 COs AU 308 3 40 B 1A NaOH. N.omm c,(o“,,m;
R CaCOHD; 9 ML, SR MM /G 760 4 08 o 8 L0 LG 1 R R
. BRI R, W LHE NaOH M1 CaCOH): HfiEs5 CO. B4R j t
BB

BE

2

TR

2

iy

2

T ROATORAENMON 00 e

Bi.

LAY LR AR REFEREZAL OED LA .
QAR B AT R MIRHE Ca(OH), &5 CO, RET REL,
ST AT AL A 0 P AR B PUMT L B 4L 5 B NaOH F

COs LA TR EHRT (OPHFREARIG RTFRMOFEL_A . AN
. SETRAD SR/ 47 ) IE R 3t RO BB SR KNSR B M 25 W
MXAR" BT T X RS BN AN .

LA 8 1A K 15t 088 YK T 38 0 R0 EE L
QEANMBRMEIEEMIER RS LW RN .
LR AR ST T 08 S B 0 AR K 19 00 L O £ SR 3 R

24

@ 4 it 4 A K T 8T J O RUEE L

O FERATERMRB, R BIHIF 0K E B IS

BB M [RRLEK TR [ KM [RRBRME | AR [HFFMAR
B MARE/N | BIMEA/N | B/ e’ [KBem? R /em® | BRI S /N

26 B



[image: image5.jpg]2

2

2!

FRMBE NARFERBETORBTRD— T, LTR_ A WEREE CERER. MY
70 2598 RTE TR IR P IR R B E 09I R A KN T ORI AR BT A .

KRG R FIETT R
R FAEIMAKS MK FUTE AR A KA ERAE.
@il U ERRMHLRATEHL A .

ARAHGTERTASR B RARALERALTIR C R ETWERIRAKPHHER

PR /IN ) A A R I SE R, 24 X 56 B 0 T A SR B R 1 T, RS A

WA B, 5T R AT . A R 2 R FF AT 38 A M R B UK (R B Oy S T A WK/ TR
xmn%m;m»wwwam’m?m
WA — RRBORE RS, W ALT RN ILHERNER.
WR=: A
[€233T0 ]
ORI — HHTRE_A . 7y
CRAEM A= IR R A0 IR BT 4, 4 — TR AR A 8 W E AT R 2R 4 T AT 3
MELRILR W AL,

f!ﬁ‘l{ﬂéiﬁ!&l’iﬁﬁﬂé!&ﬁ!& FHR TR
QRIEWE= i — KR

L /72 ST B R R}FET&? R ERBS.

(€4 ie D]
R — T BRI K 4T U B 7 AT O W A0 A T B A
R AR T I B R R
(€2 2220 ]
96 YT A 1 26 T A D T B AR T A
(€2 2085 |
CORPT AR IR 50 25 () SR A R BTN IR0 F R —
n— E .=

[ z [ T
16 e T 3mL 1B 3mL
154N 3mL 154 IR 3ml
TEH B 2mL
R 6 2mL.
AR 2mL | 2mL
GERAL P LATHNYBRAE,
(REXHI
AR B 2 B SER, BRRENMAA €t Hih kA
@ES S0

HANFEIESE AR A R B W SR T KRS Rt HBMTRAR.
Q)53 P S AR A RS M. T
(2) R 401 4048 — | T 75 A o SO tH AR 06 o 26 B Ak 5
OFMERAL: A .

47
QO A PILLICHR L B S IEAAL T 00 AR AR H A (2

. FERFAMTHRE B R %ﬂ&ﬁt’ﬁ*bﬁ‘&'!ﬁ*-rJ\ﬂiﬁ#ﬂﬂx/I\!Imw%ylﬁ"lﬁsaE A %,

FRABITEN T T HRM =R

L z
429 kM
OFAKE A ETUFFMIERE RS MR XA A0 A .
) IMA 2B ST A L BT A TAMT A B R S R RN ER RS
B, XFUELHERARE_A .

. 16



[image: image6.jpg]VAR (ARE 7 NS0 30313233 ANEE AN 6 9, 80 3436 NN 8 57,06 35 AN 10 5 3%
50 4%)

S0 ARG RGN i £ U W AUR A B IO I8, R RAT X RS, gy
SR RGNS THLRR B, BT SR

QORI SIAELL. B BT LM IAGE A A _A #
CEHBAND), T
@B HILRAR N ERDREA ARF EHEI S IHARAR ST _A z

OEEH TSN ARG . AEGERAARERAR g 30 M
BRDRTA AR EIN AL W WA G KR A
B R
T ARBFEA BT — B2 SR DR 8 CC, H, N Nod AU 569K C, HoNo D P A 6180
(LGN 5 5T 45 L9109 5650 e SUA AT 0986 AEIRAE
OBERGHERZIRBAANEAL_A K,
(O REBEBIAEIOIERLE SURTHRI_A_ CER DA RS
() PSR HH LB (C, Hy Ns Nod T R MR ALK
. IR KK B TR — R0 E S K34 A TR
WO, Bl K3 R 206, 27 123K ML -E B SR
15289 4 TUIE 13 K ROATRIE 72 K. IRZEHE S ORI 36
16 KRRMHLA. TR SA LRI N £ A B 20 M T
AL SRR B R A RS .
OKBBRRIR  EREETLERMK LKA
BEBLEIOHE. 32 MK
) IR T PSR A F I p0KAE
(ko 3 ALK IR £0 20 42000 7K /06 0 6 A OIS0 — A M. 25 AR A BB B AR
HEL6 A0 BT K ORI S 07
AR SR 09— B IR AT . 0SSR B 005 LA 5 B KA
BRI 0 D3 B AR R B A LB
BT B A 0 T A AL B0 — R ROR 61 3 S0 e
VL A R BT IE IR — ML AL E AR ),
AR 1 510048 5 30 46 25 0516 50 B 25 BB, 358185 R B A 40 5076 10
.
CORBEERIER AT BRI TR . WS R0 R B
WRAT_A .
@ RREGRR LB EMBLAEEES RSB EGHTY A .
OE MBS AN 50 2. S SMMBRAKY 0.5%, WRFHMAY 03 HH
30360 SRR . TEMLHE 19 SRS 50000 i, A A0 BRI 07
S ACIRAMBE AT T AL, 2 RSN, 145 % 20 18, R AU ALAE S T RS 80
0.16kW  h BUF BT A U, BSAMRLATA T € AV R AE AR BERS T A1 6 S B
FEBOT L4, WEBT G,
CFEBRS P ) ST Ao B L R B ik 3000mAh, 4 WL 15V, FEU LI 25 A B 00 - 2 s M 1. 5A
ERTHEE LI
253 O D38 TR0 A A R A R R L.
COU MR BTN A A IR A . M SO0, IAETFX S A AU 3, 0
BHRA TR R DIBF BT S0 AR MAICTAF R BRI L TAE. B0 LA,
TR A AW ANEARR_ A .

“q7 -




2018年舟山中考科学试卷真题[image: image7.jpg]35, KA A AR RSS9 LA e ESCT B V2 A T AL SUHIOM A B B T A TR . S
S B o R 00 B AT T
W ERFIT oo
QO SERKTATRE 5 BT

MR/ 5

SRR | FH SRV S (6] T 0 B R (A
RABIR LD » ™ 2 0 T & A B
Y R e WS A M S R S
FEMACAAA  RERER TR A .
2 [ 1 T » 448 P Y o o 9 7 P9 90 9 9 S s
ST OGO B A AR m s, RAERN BT
FRJE B RBIR BB T H L, H i Z R ]
a,b 41 5 27 T LA 490 I A0 T ik
W 1 2 i B 2 A 8L
AR 4 b SMAT T OT KR A P B 5 0 B it
QLR A ST 2R 2 484 9350 BT P2 RO VR PR AL, (SRR E) 0. 1560
COTFIG %[ % %, 9 TR A 5 WO o A0 R R HE AR K, 22 % 3 B 4 R AR
SRR, LI
2017 4 12 7 24 A R 00 A 5B B0 RK K B 6L AG600 76/ A3k 1 KA 3Y . AGG00 T Bl s
sk K b2 CREE% 20 B AT — YRk 12 08, BT RBR KK LR, B8 TCH S 8T
41.5 W JRAKS ML 500 T /B, (g I 10 4 /F38) g
(KT HEHLBEA o L1 HLIE A b 00 R B AR T B AR
S AR LA SR
() YR A 1, AGEOO T 2K I A2 T, A8 LA K 6 A B
KRR KM L2 KRR —RELWET. FAHX
BHRERGE A .

A. JK R KT CABEA AT 3891 19 2 K 3

B. 2 R o, UL A 5 g

C. LA A A E K P PR RAT B, THLBE BP0
CFER YK THEAT B R A, B AT 8.5 iKY AL, 7E/K T b LA 36 /B (M 51 (LR HEAT 1 S04 3
MAT L o SR LA BT 0.5 % B KL SRR O £ 07





2018年舟山中考科学试卷真题参考答案
[image: image8.jpg]MESEER

— AR (A 15 VEL S 110 VB A5VE 3 5 9 11— 15 N 15N 4 5,34 50 5)

s 1 2 3 4 5 5 7 B
ER D A G A D B D C
[ 9 10 11 12 13 14 15

&% B (5 B D 7 B

CHEE(AERIME 20 TR, BE 25,40 5)

16. +4 XK

17. (1) A 9 1 (BRAEBDD @Ry

18. (DRA (2)b

19.(12+ 1 [y %A

.« 27 o




[image: image9.jpg]20. SCRED 250 3 L OB EE R/ B2 SR A BB R

21 4 2Fe(OH), -2 Fe; 0,4+3H,0

22.(1)35—40 @RS BAR (€573
23. (DHXHHER GRAFIE) [QAL/EY.5 2

24 (DEFHRE @KF 2]

S RRRNE(REE S ME 15 T, B 2526 NE, BE 25, M 2729 ME, BE3 5,40 %)
25. (1DCO, figM F K B 5K R AL

(2)I A R ik A T U o W A A R AR RBP4

S A FE BT U R T SR L TR BT R

26. kMW S /N

QURAGRM BABBKHER  (2ABC
e 2 R 9 SR ) K S
IERMARE ARETANHREFEELLR, REXRAR B HLAER.

@
(kA CE3

S cuso, (H—msouiin
28. LR BAWY WA H B HER. i
O R5E#1 2) 5 T

14RMHW| 3mL

136 REMN ¥ W 3mL

TE BRI 2mL

TEORRGR | 2mL

EHRA | 2wl | 2mL

OA TREAYF B E

G A IO RAT

29.(HZ Z R HR B A ) L VA
(2) 8 SR UK 94T 30 W AR BUN AT ML FE

R (A 7 E B 30.31.32.33 NESINVE 6 5, B 3436 NEGNE 8 5, B 35 B 10 43,3
50 43)

30. (/NERARK NB A IR NEAR SRR R EAFSDBHAE (BHRHET)
RSB AR A FAR
ORWAZRRHIR Y. BRI DA FLALAE L BRI BR 5 , A AEE 4 30 ) AL 9 345 2 A 8 LV 6
AR R T M2 & WAL

3L QDR F BB B0
@A

3C

DEA =T
B BOTR M BN 1054,

32 (DAL
€2) S Y S0 28 (R HE AR U0 1R T RASH K3 36 0 32 S T AR, B /INLER T S 38 0 FRBR . /K RE L
A e PR BB D K A R 358 A R JSE 4 S0 T 38 0K K U 80 BB AR K, X KM B ) R 3R/0s. BTRA

X 100%:%x100%=40%

KEUE ¥ PR AT ROFAR.
(3)V'=42000 X* /8 X 6 X 60 B=1.512X 10" %"
m=pV=1.0X10°F3/H* X1.512X 10" % = 1. 512X 10° F 3

% 6 ST K BRI 1. 512X 10° F 5,

.28 .



[image: image10.jpg]33 (D& H
(DA CEF AL
)T M F it m
m X30% =50 3£ X0. 3% X 50000
m=25000 %, =25 T3
o IR SR D 25 T3
L (R TE AR H B Pt ik : 3000mAb
3000mAh

PPN I=1.5A=1500mA  WTAERE N =T 0 mE=2h

X AT A B AT B TAE 2 /e L
(DW=UIt=15 { X3 % X 3600 #=162000 flt =0. 045 F KA}
By 0.045kW « h < 0.16 kW « h, B7 AL SEIC A< i B fig b RAL AL,
(3) WL YL X 5 A 27 2 AR i B
. CL) BB 5 BR R A5 B 7 A AR 16 B R A5 000 T K o & & B e KT 7 T (0 P O R M55 K e, T
R,
()98 - ty ER AT 41 :CO, JRAR N 2.2 385
BRI A ) T BRRAS R x
CaCO,4 +2HCl —CaCly + H,0+ CO, 4
100 44
x 2.2%

3

3

2 B 0 AL 5 3.
G EBMR ALK HCL K Y y
CaCO; +2HCl ==CaCl, + H,0+ CO; *

73 44
y 225
i S T
U228
y=3.65 3%
HC]/—E—E{%%XIOO%=15A%

o Eh B R AP RO 16. 4%
)RR AR K, 7 R AR IR, L0 2 11 B 2 09 R AR TR s R R, B LB IR (LR K,
X RAT K
L (DR RH K, RN
(2)BC
OfF:36 TR/ =10K/8  144=608
s=u=10 X /5 X 60 # =600 %
G=(myn +mg)g=(4. 15X 10* T3 +8.5X 10° F #) X 10 4 /F 3L =5X10°4
f 0.5G=0.5X5X10°4=2.5X10°4
2.5X10°4
5X10* 4K
L5X10° M /60 B =2.5X10° K,
2 KPR 2.5%X10°K .

3

&






